



关注

五部门联合整治 商务楼宇宽带接入垄断

为进一步规范商务楼宇宽带接入市场,持续优化中小企业发展环境,打通提速降费梗阻,工业和信息化部、公安部、住房和城乡建设部、国务院国资委、市场监督管理总局决定自2020年10月至2021年6月组织开展商务楼宇宽带接入市场联合整治行动。人民

“知识社区问答”平台 清理违法信息38.4万余条

记者5日从国家网信办获悉,由网信部门开展的“知识社区问答”平台问题整治行动,已累计清理各类违法违规信息38.4万余条,处置违法违规账号8400余个。整治行动重点针对“议题”设置不当、“知识”良莠不齐、“专家”资质难辨等突出问题,督促知乎、豆瓣、知识星球、微博问答、悟空问答、得到等20家重点平台开展自查自纠。新华

“十三五”期间我国 易地扶贫搬迁960余万人

民政部副部长王爱文5日表示,我国易地扶贫搬迁960多万贫困人口同步新建了约3.5万个安置社区,一揽子解决了搬迁群众的吃、住、行、就医、上学等方面的问题。他指出,当前,“十三五”的易地搬迁建设任务已经全面完成,易地搬迁工作已经转入以后持续扶持为中心的新阶段。中新

经营者折价、减价 应当标明基准

据国家市场监督管理总局网站消息,国家市场监督管理总局5日发布《规范促销行为暂行规定》明确,经营者折价、减价,应当标明或者通过其他方便消费者认知的方式表明折价、减价的基准。中新

社会

河南一学校非法招生 致近百名学生成“黑户”

中国政府网4日发布《关于河南省周口市天立学校虚假宣传非法招生违规收费致近百名高中学生成“黑户”问题的督查情况通报》,指出,根据国务院“互联网+督查”平台线索,经明察暗访,发现周口市天立学校存在虚假宣传、非法招生、违规收费等问题,周口市、区两级相关政府部门不履职尽责、监管缺失,导致近百名学学生无学籍,成了“黑户”。中新

陕西乔子梁煤矿事故 4名遇难矿工遗体升井

11月4日13时许,陕西省铜川市印台区乔子梁煤业有限公司发生煤矿事故,当班入井42人,安全升井34人,8人失联。记者5日从铜川市现场应急救援指挥部获悉,事故发生后,指挥部紧急开展救援工作。截至发稿时,找到4名遇难矿工,遗体已升井。中新

网购珍稀鹦鹉陆龟 广东两人被判刑

近日,广东省汕头市龙湖区人民法院对外通报了数宗破坏野生动物资源的刑事案件,其中两起案件的被告人通过网络渠道购买珍稀品种的鹦鹉、陆龟等野生动物而被定罪判刑。新华

杭州破获系列生产销售 伪劣成品油案

记者4日从杭州市公安局获悉,经过2个多月的侦查,杭州警方成功破获“6·22”系列生产销售伪劣成品油案,摧毁犯罪团伙8个,抓获涉案人员80余名,捣毁制售伪劣成品油窝点14个,现场查获涉案伪劣成品油1660余吨,涉案金额超过1亿元。新华

财经

油价年内第五次下调 加满一箱油少花6.5元

5日,国内成品油零售限价迎来年内第五次下调,以油箱容量50L的普通私家车计算,车主们加满一箱油将少花6.5元左右。据国家发改委消息,11月5日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别下调160元和150元。据测算,折合每升92号汽油下调0.13元,95号汽油下调0.13元,0号柴油下调0.13元。中新

休闲农业经营主体 复业率超95%

上半年休闲农业一度按下了暂停键。据农业农村部最新数据,下半年全国休闲农业快速回温,各类经营主体复业率已超95%。据了解,地方风味、传统手工等民间文化工艺日渐成为休闲农业的消费热点。新华

浙江禁止预售商品房 宣传“售后包租”

浙江省住房和城乡建设厅近日发布《关于进一步规范商品房委托销售行为的通知》,进一步规范商品房委托销售行为,保障市场各方合法权益。通知自2020年12月1日起施行。房地产承销机构对外销售的商品房价格,应当与该项目申报的“一房一价”一致,不得出现预售商品房“售后包租”等商业宣传,不得变相捂盘惜售扰乱市场秩序。新华

央行16天累计逆回购 超1.2万亿元

5日,央行公告称,为维护银行体系流动性合理充裕,以利率招标方式开展了300亿元7天期逆回购操作,中标利率2.20%与此前持平。据统计,央行16个工作日累计逆回购规模达12200亿元。央视

新知

我国学者发现5亿多年前 “四不像”动物

长着虾的身体、有5只眼睛、挥着粗壮的钳子……这样的“四不像”,竟然是大多数现代动物的祖先?学术刊物《自然》5日发表由中国学者最新发现的一种远古动物——章氏麒麟虾。这种5亿多年前的远古动物填补了物种演化间的关键环节。其化石发现于我国云南澄江动物群中。新华

已发现脉冲星240余颗 中国天眼力挺高水平研究

记者从国家天文台获悉,自今年1月验收以来,“中国天眼”(FAST)设施运行稳定可靠,取得一系列重大科学成果,发现脉冲星数量超过240颗,基于“中国天眼”数据发表的高水平论文达到40余篇,借助“中国天眼”,我国科研团队迅速成为国际快速射电暴领域的核心研究力量。新华

研究推测远古女性也狩猎

数百年来,科学家普遍认为人类早期为获取食物是男人外出打猎,女人采摘食物。然而,南美洲出土的一具9000年前女性遗骸推翻了这种说法。美国研究人员以此为线索,推测史前美洲狩猎者中女性占比达到三至五成。新华

野生东北虎向内陆扩散

记者5日从东北虎豹国家公园管理局获悉,该管理局下属东京城局工作人员在管理局试点区野外监测相机中,发现一段15秒钟的野生东北虎活动影像。这是该试点区域内首次拍摄到野生东北虎活动影像,经鉴定是一只亚成体的野生东北虎。说明该区域虎豹定居种群数量出现增长,并已开始由边境地区向内陆扩散。新华

环球

印度一幼童坠深井 救援仍在持续

印度中央邦一名5岁男童玩耍时不慎坠入大约61米深的井中,救援工作眼下仍在持续。男童名为普拉赫拉德·库什瓦哈,住在距离邦首府博帕尔大约36公里的村子。库什瓦哈的父母事发前5天刚刚打好这眼钻井,4日上午事发时他父亲正和工人们往井里安装管道。他在旁边玩耍时发生意外。新华

日本香川暴发禽流感疫情

日本共同社报道,香川县三丰市一家养鸡场4日报告4天内3800只鸡死亡。当天初步检测发现,11只死鸡的病毒检测结果呈阳性;5日基因检测确认是H5型禽流感病毒。香川县决定在暴发疫情的养鸡场立即扑杀33万只鸡,并加强周边道路的消毒作业。新华

阿联酋开通直飞以色列航班

阿拉伯联合酋长国廉价航空公司迪拜航空4日宣布,将从本月26日起开通直飞以色列特拉维夫的航班。该公司由此成为两国宣布关系正常化后首个面向以色列开通直航的阿联酋航空公司。新华

南非有所“美人鱼学校”



近日,在南非约翰内斯堡的“美人鱼学校”,“美人鱼”教练伊泽尔·奈尔手捧一盘美人鱼尾巴形状的蛋糕,庆祝学校开业。学员们可以在此学习艺术游泳,戴上单鳍和“美人鱼”尾巴游泳等。新华

Advertisement for bone conduction hearing aids, including '精品资讯' and '骨传导助听器' sections with contact information and product details.

Advertisement for home services including '搬家服务', '蚂蚁搬家', and '家政服务' with various service options and contact numbers.

Advertisement for '康养服务专版' (Elderly Care Special Edition) with contact information and service details.

Advertisement for '夕阳金秋老年公寓' (Sunset Golden Autumn Elderly Apartment) and '清泉老年公寓' (Qingquan Elderly Apartment) with details on facilities and services.

Advertisement for '颐年堂老年公寓' (Yinian Tang Elderly Apartment) and '市南区社会福利服务中心' (Shinan District Social Welfare Service Center) with contact information.